Gazdasagi InformatikuglSc felvételi Programozasi és haldzati ismeretek
1. Mit jelent az egységbe zaras? (1 pont)

2. Ismertesse az 6roklés kapcsan a behelyettésiiggtszabalyt (polimorfizmust)! Adjon ra
egy egyszdr példat C++, Java vagy C# nyelven! (1 pont)

3. irjon fuggvényt C++, Java vagy C# nyelven, mely a pétarként megkapotPerson
tombot novekw sorrendbe rendezi az életkor alapjan amit a GetAge fliggvény
segitségével lehet lekérdezni! (Ne hasznalja a beépémtied fliiggvényeket!) A Person
tipus definicioja az alabbi: (3 pont)

Person

-name : string

-age : int
+GetName() : string
+GetAge() : int

4. Mi a tranzakcié? (1 pont)

5. Adjon egy modszert, hogy hogyan lehet leképezni Baitibellben |1é¢ 6sszetett
tulajdonsagot relacios adatmodellre? Adjon ra egy komi&iéiat is. (1 pont)

6. Listazza ki azokat a termékparokat (név és ar) malaakkdz6tt a kulonbség kevesebb,
mint 20 000 Ft. Az adatbazis séma az alabbi abran lai{3apont)

Termék Megrendelés
PK |Termékld PK | Medgrendelésid
—
Raktaron Darab
Név FK1 | Termékid
Ar FK2 | Vevéld
FK1 | Gyartéld l
Gyarto Vevo
PK | Gvartéld PK | Vevold
Nev Név
Cim SzallitasiCim

7. Mi a lényeges kilonbség az 6sszekotetés alapu és akdisstis nélkili kommunikacio
kozo6tt? (2 pont)



8. Melyik OSI réteg foglalkozik a kévetkézkel? (1 pont)
* Atovabbitando bitsorozat tordelése keretekre.
» Az utvonal kijelolése az alhaldézatban.

9. Adjon két okot, amiért a PGP az lUzeneteket tom{ipont)



